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Εμείς, σου φτιάξαμε έναν οδηγό επιβίωσης για 
τις συζητήσεις με τους διανοητικά “φτωχούς”
/ Γενικά Θέματα
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5 τρόποι να συνεννοηθείς με έναν “ηλίθιο”

Αναλογίσου τις στιγμές που έχεις βρεθεί για έναν καφέ, στη σχολή ή στη δουλειά 
και πρέπει να κάνεις συζήτηση με έναν ηλίθιο. Νευριάζεις, προσπαθείς να 
συζητήσεις αλλά, δυστυχώς, δεν τα καταφέρνεις.

Όταν δεν πρόκειται να τον ξαναδείς, δε σε πολύ νοιάζει κιόλας, αλλά όταν πρέπει 
να έρχεσαι αντιμέτωπη με αυτόν -ή αυτούς, εάν είναι και πολλοί-, πρέπει να βρεις 
μια λύση για το πως θα συνεννοηθείς.

1. Αγνόησέ τον

Ειδικά εάν είσαι με πολλά άτομα -για παράδειγμα σε ένα πάρτυ, σε μια εκδήλωση ή 
στη σχολή-.

Θα μου πεις, που θα τον καταλάβεις; Ε φαίνεται ο ηλίθιος από μακριά! Θα 
ξεκινήσεις να λέει ή να κάνει βλακείες και εσύ -πρώτη σου κίνηση- είναι να τον 
αγνοήσεις και να μην ασχοληθείς καθόλου μαζί του.

Αυτό βέβαια προϋποθέτει, όπως είπαμε και παραπάνω, να μπορείς να τον 
«γράψεις».

2. Πάρτο στην πλάκα

Το χιούμορ λύνει τα πάντα! Προσπάθησε, εάν δεν μπορείς να τον αγνοήσεις, να το 
διασκεδάσεις. Κάνε πλάκα μαζί του, γιατί, η βλακεία είναι ακαταμάχητη, οπότε 
τουλάχιστον πέρα καλά!

3. Σταμάτα τον
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Λίγο πιο απρεπές από τα δύο προηγούμενα, αλλά εάν δεν έχεις πολλή υπομονή ή 
εάν ο άνθρωπος απέναντί σου είναι … ακατάπαυστος, δεν έχεις παρά να τον 
σταματήσεις. Πες του «εγώ σταματώ να μιλώ εδώ» ή «σε παρακαλώ, διαφωνώ με 
όλα λες οπότε ας μην μιλάμε άλλο». Δεν είσαι προσβλητική, απλά πρέπει κι εσύ να 
αμυνθείς απέναντι στην βλακεία!

4. Λέγε σε όλα ναι

Άλλη μέθοδος για να τα βγάλεις πέρα με έναν ηλίθιο! Πες σε όλα ναι! Κούνα 
καταφατικά το κεφάλι, μην ασχοληθείς με τίποτα με όσα λέει, μην ακούς τις 
βλακείες του, απλά κλείσε τα αυτιά σου και λέγε σε όλα ναι. Εάν τα καταφέρεις, 
να αναπτύξεις αυτή την αναισθησία προς όλους τους βλάκες, τότε θα έχεις 
πραγματική ευτυχία στη ζωή σου!

5. Θυμήσου αυτές τις φράσεις

«Ο βλάκας είναι ανίκητος!Σε κάθε καυγά προσπαθεί να ρίξει τον έξυπνο στο 
επίπεδο του και στο τέλος τον νικάει λόγω πείρας!» Sarah Cook

«Η διαφορά μεταξύ βλακείας και ευφυίας είναι ότι η ευφυΐα έχει όρια!» Άλμπερτ 
Αϊνστάιν

«Η βλακεία είναι ακατάβλητη. Τίποτε δεν μπορεί να την προσβάλει χωρίς να 
συντριβεί επάνω της»  Φλωμπέρ
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